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Impermeabil, transparent şi elastic 

 
 
 
 
 
 

 
Chemotechnique Diagnostics are plăcerea să vă  ofere cele mai camere de testare pentru testarile tip 
“patch”.IQ Ultimate® foloseşte un support din film poliuretanic rezistent la apa, transparent si elastic,  
facând posibila eviatrea restrictiilor pentru pacient în absenţa acestui support. Noile avantaje fac testarea 
mai uşoară şi mai convenabilă atât pentru pacient cât şi pentru practician. 
 

Caracteristici / Beneficii 
Unitatea de testare patch IQ Ultimate® are 
avantaje importante: fiecare camera are o hartie de 
filtru incorporta care elimina necesitatea adugarii 
unei bucati de hartie de filtru care se poate 
desprinde. Marginea fiecărei camere are un strat de 
adeziv pentru a optimiza adeziunea la piele şi 
eliminarea scurgerilor. Aceasta face din IQ 
Ultimate® un sistem cu celula inchisa, 
îmbunătăţind  ocluzia şi limitarea reactiei la 
perimetrul camerei. 
Dimensiuena redusa a  IQ Ultimate® permite 
aplicarea mai multor unitati de testare pe spatele 
aceluiasi pacient.  
Camerele sunt fabricate dintr-un strat subţire de 
spumă poleuritanică care le face şi mai confortabile 
pentru pacienţi. 
Este folosita bandă adezivă hipoalergenică de uz 
medical de cea mai bună calitate.  Fiecare fâşie de 
10 camere de IQ Ultimate® este ataşată de o folie 
de protecţie din material plastic. Comartimenteel 
de pe protectia din plastic corespund cu camerele 
de testare şi fac posibilă reataşarea benzii după 
umplerea camerelor în avans cu hapteni (alergeni). 
Dispozitivul de aplicare a dispozitivului IQ 
Ultimate® facilitează umplerea cu substanţe de 
test. Dispozitivul este special conceput pentru IQ 
Ultimate®. Este convenabil ca preţ şi salvează 
timpul asistentei/ tehnicianului, iar aceştia pot 

pregăti camerele din timp, cu până la 2 săptămâni 
înainte de testare.   
Informatii produs 
IQ Ultimate® foloseşte un support din film 
poliuretanic rezistent la apa, transparent si elastic. 
IQ Ultimate® este fabricat din burete de 
polietilenă fără aditivi, având incorporată o bucată 
de hârtie de filtru. 
IQ Ultimate® este furnizat în baterii cu 10 camere 
(2 rânduri a 5 camere pe rând) prinse pe o banda 
adezivă ţesută hipoalergenică. 
Banda cu camerele are o protectie cu un capac cu 
godeuri corespunzătoare celor 10 compartimente.  
Capacul face posibilă reataşarea benzii adezive 
după umplerea camerelor cu alergeni.  
Volumul camerei este de 32 μl iar aria este de 
64mm2. Lăţimea benzii este de 52mm iar lungimea 
de 118mm. 
 
Împachetare şi servicii  
IQ Ultimate® este furnizat in cutii de carton cu 
100 bucăţi pe cutie (100x10 camere). 
Produsul IQ Ultimate® este disponibil în întreaga 
lume prin intermediul reţelei extinse de 
distribuitori a Chemotechnique Diagnostics. 
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Informatii generale 
Cerinţele de bază pentru o cameră de testare patch 
implică utilizarea unui material inert aplicat pe o 
bandă hipoalergenică ce oferă o bună etanşare şi 
fixare a unităţii de testare faţă de piele.  
Materialul IQ Ultimate® este inert, spumă de 
polietilenă fără aditivi, deschiderea camerei este 
pătrată pentru a discerne mai uşor între reacţiile 
alergice şi cele iritante.  Efectele secundare 
nedorite peovenite de la unitatea de testare în sine 
(1-24) sunt evitate datorită stabilităţii chimice 
plasticului polietilenă. Efectul substantelor de pe 
camera de testare ce poate duce la reactii secundare 
toxice în timpul testări patch  (25-30, 33), este 
deasemenea evitat din cauza rezistenţei chimice a 
polietilenei la aceste substante. 
Prin utilizarea unu material inert ca polietilena, 
riscul  inactivării, modificării sau absorbţiei în 
timpul contactului cu suprafaţa camarei de testare 
este evitată. (31-32, 35). Considerând aceste fapte, 
importanţa ţi avantajele utilizării camerelor 
fabricate din plastic inert au fost demonstrate.  

 

Brevete acordate in mai multe tari 
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